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Una empresa recibe 3 órdenes de compra para fabricar piezas de metal, la orden numero 1 es por 150000 unidades, la orden número por 300000 unidades y la 3 por 400000 unidades

Revisando el inventario de Productos terminados Encuentran que existen 150000 unidades  valoradas en Bs. 2250 por unidad

El inventario de Materia prima refleja un saldo de metal disponible de 8000 kg, una pieza terminada usa un total de 1,1 kg de metal, el inventario esta valorado en Bs 600 por kg

Están solicitadas 3 ordenes de de entrega  de material,
La primera que entra el 02/10 por un total de 450000 Kg. con un valor unitario de Bs. 610 por kg, la segunda el 09/10 por  350000 Kg. a un costo de 605 Bs/kg, y la tercera el 16/10 por 160000 kg con un costo de 608 Bs/ kg, la empresa usa el sistema de costo promedio para valorar inventario

El departamento de producción emite 4 ordenes de producción, 
	op
	Cantidad
	Fecha produccion

	101
	100000
	03/10

	102
	300000
	10/10

	103
	200000
	17/10

	104
	100000
	25/10


El material que se requiere para cada orden se solicita completo en la mañana del dia de arranque de la orden

Las órdenes  de producción se terminan excepto la 104 pues se presento un problema de calidad y tuvieron que dejarla en proceso

En la producción estuvieron involucrados 3 obreros los cuales ocupan 6 horas del día produciendo y 1.5 horas limpiando las líneas, estos obreros ganan 450000 Bs /mes, la jornada neta es de 7.5 horas cada día y ese mes se trabajo 22 días
La rata de producción para este producto es de 60000 unidades cada día, cuando los obreros terminan una producción se transfieren a otra línea.

La carga fabril se aplica a una rata de 50 % del costo primo

Cuando se termina el mes se consigue que la carga fabril se subaplico en un 10 %

Preguntas

1) Elabore Las ordenes de producción 3 puntos

2) Elabore los cuadros de manejo del inventario de materiales 3 puntos

3) Haga los asientos correspondientes a todas las transacciones de costo 6 puntos

4) Suponga que el precio de venta es 30 % superior al costo de cada orden haga el asiento correspondiente a ventas de estas a crédito  3 puntos
5) Suponga que la carga fabril real se distribuye como sigue

a. Depto de servicios generales 20 %

b. Depto de almacen

30 %

c. Depto de calidad

30%

d. Depto de producción              10%

Cuanto es el monto de carga fabril real en cada departamento 3 puntos

